



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту невыплаты зарплаты

С февраля по август 2015 года в городе Заинске руководством ООО «Заинскагрохим» частично не выплачивалась заработная плата сотрудникам. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, задолженность по заработной плате на июнь 2015 года составила более 1,6 млн. рублей. При этом руководство «Заинскагрохима» имело реальную возможность погасить ее, но не предприняло для этого никаких попыток.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается

23 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/970163>